
藍住北小学校　学校評価アンケート【児童アンケート】

評価項目 Ｒ４年度 Ｒ５年度 Ｒ6年度

① 学校は楽しい 94.9% 96.7% 96.8% 0.1% ↗

②
先生は，勉強をわかり
やすく教えてくれる

97.2% 98.0% 98.4% 0.4% ↗

③

授業中，先生や友だ
ちの話をしっかり聞い
ている

94.7% 95.3% 95.9% 0.6% ↗

④
授業中，自分の考えを
発表できている

71.9% 69.9% 70.6% 0.7% ↗

⑤
読書や読み聞かせの
時間は楽しい

89.9% 92.2% 92.8% 0.7% ↗

⑥
学校の外での見学や，体験活
動をしたり，地域の人に話を聞
いたりすることは楽しい

92.9% 94.7% 94.3% -0.5% ↘

⑦
家では，ほぼ毎日学習
している　(宿題も含む)

87.6% 89.2% 87.6% -1.6% ↘

⑧
友だちは，やさしくして
くれている

97.0% 96.2% 97.1% 1.0% ↗

⑨
だれとでもなかよくし
ている

94.4% 93.1% 93.9% 0.8% ↗

⑩
あいさつを進んででき
ている

86.7% 87.2% 86.2% -1.1% ↘

⑪
相談できる先生や友
だちがいる

92.5% 94.3% 94.4% 0.1% ↗

⑫
学校のきまりをよく
守っている

97.0% 95.6% 95.7% 0.1% ↗

⑬
そうじの時間はまじめ
に活動している

93.8% 95.6% 93.5% -2.1% ↘

⑭
業間や昼休みは元気
に外で遊んでいる

77.5% 74.1% 74.0% -0.1% ↘

⑮
給食をおいしく食べて
いる

95.5% 94.7% 95.3% 0.6% ↗

⑯
交通ルールを守って
登下校できている

97.4% 98.5% 97.7% -0.9% ↘

⑰
テレビやゲームは時間
をきめている

74.9% 76.8% 75.6% -1.2% ↘

⑱

携帯電話やインターネット（ＳＮ
Ｓ，動画，ゲームなど）を使うとき
は，お家の人ときめたルールを
守っている

88.0% 85.9% 88.3% 2.4% ↗

肯定的回答(あてはまる・ややあてはまる)割合の変化

R5との比較
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Ｒ6年度児童アンケート結果


